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Configuración 

Microsoft Authenticator en 

Dispositivos Móviles

Paso 1: Ingresa a www.office.com

Utiliza tu correo oficial del recinto y contraseña.

adistancia@br.uipr.edu
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http://www.office.com/
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Paso 2:
• En la página Verificación Adicional de seguridad, seleccione Aplicación móvil.

• Seleccione Recibir notificaciones para la verificación.

• Y, luego, Configurar.

Paso 3: Aparecerá la página Configurar la 

aplicación móvil.
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Paso 4: Descargue e instale la aplicación de 

Microsoft Authenticator en su teléfono móvil

Paso 5: Escanee el QR-Code desde la aplicación de 

Microsoft Authenticator en su teléfono móvil
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https://apps.apple.com/us/app/microsoft-authenticator/id983156458
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.azure.authenticator&hl=en_US&gl=US
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Paso 6: Apruebe todos los permisos que la 

aplicación requiera y configure el modo acceso.

adistancia@br.uipr.edu adistancia@br.uipr.edu

Paso 7: El sistema le confirmará que la aplicación 

fue configurada, presione continuar e ingrese su 

número de celular, presione next y listo.

8573600

7

8



02/17/2023

5

De ahora en adelante, cuando vaya a ingresar a su correo 

electrónico le aparecerá esta pantalla, en la cuál el sistema 

le pedirá que acceda a su teléfono y le otorgue el permiso 

de acceso a su cuenta y listo.

Finalmente…
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